

省工商联、明日之星教育基金会“一生一本 同心助学”捐赠仪式在单县举行 以爱为名,呵护未来栋梁

本报单县9月9日讯(通讯员 王随新) 9月4日,山东省工商联爱心共建单位——明日之星教育科技有限公司、明日之星教育基金会“一生一本 同心助学”捐赠仪式在单县开发区实验中雪礼堂举行。

省工商联副处长孔祥金、明日之星教育基金会会长张明勇、市工商联党组书记王宝军、县委常委组织部长李贵福、县政府副县长苏春英等领导出席了捐赠仪式。单县受资助中小学校校长、学生近700人参加了捐赠仪式。

捐赠仪式上,明日之星教育科技有限公司向单县80所中小学校共捐赠总价145万余元的教学物资,并现场追加1万元捐赠现金,捐赠给单县20名品学兼优的学生。

受捐助的学校和学生代表分别做了表态发言,向明

日之星教育科技有限公司颁发了爱心助学荣誉奖牌,感谢他们爱心助学的行动。受捐学校纷纷表示不辜负爱心企业的关怀,提高教学质量,教书育人,用好助学物品,为单县的社会发展做出应有的贡献!

民警家属进警营

8月31日上午,单县公安局组织40余名民警家属及子女到拘留所、看守所,开展民警家属进警营活动,以期使民警家属及子女进一步接受法制教育,提高法制意识。

在看守所和拘留所,民警首先对青少年犯罪的成因进行了讲解,并从青少年心理角度对在日常学习、生活中如何预防犯罪进行介绍,同时还讲解了一些与学生们息息相关的法律知识。

随后,民警家属及子女在民警的带领下到监区进行参观,实地感受他们的生活,聆听了在押人员的现身说法。近距离的接触和生动的案例给家属们留下了深刻印象。

本报通讯员 刘昆龙 摄影报道



小学生进警营

8月27日上午,单县公安局举办了“小学生进警营”活动,80余名小学生走进警营参观并进行实地采访,零距离“体验警察、感受警营”。

活动现场,小学生参观了县局110指挥调度大厅,观看了特巡警大队队员擒敌拳、盾牌操表演,并在大名城警务室近距离观摩消防装备。活动的开展,进一步增强了小学生们的安全防范本领和意识。

本报通讯员 李猛 摄影报道

六旬老汉贩卖淫秽光盘被拘留

本报单县9月9日讯(通讯员 李猛) 近日,单县公安局时楼派出所迅速出击,查处一起出售淫秽光碟案,有效净化了社会风气。

9月1日10时许,时楼派出所根据群众举报,民警迅速出击,在时楼镇集市上当场抓获正在贩卖淫秽光碟的时某,查获淫秽光碟十盘,随即民警将时某口头传唤至派出所接受调查。

经查,自今年8月份以来,违法行为人时某以每盘五元的价格,在时楼集市上公然非法出售淫秽色情光碟,时某对上述违法行为供认不讳。

目前,时某被依法行政拘留十五日并处罚款三千元,收缴淫秽光碟十盘。

单县一网民扬言实施爆炸被拘留

本报9月9日讯(通讯员 李猛) 近日,菏泽网警巡查时发现,在“百度单县吧”里有一网民发帖称:“八月二十日,如果你没有对象或对象没在身边,我们相约在烈士陵园一起放炸弹可好”,并有两位网民积极响应。

据了解,菏泽网警在发现该情况后,菏泽公安机关高度重视,并立即安排专人调查处理。经调查,发帖网民孙某对其发帖扬言实施爆炸行为的违法事实供认不讳。

8月29日,单县公安局依法对孙某行政拘留3天。同时,依法对跟帖响应的两位网民孙某和王某教育训诫。

在此,菏泽网警提醒广大网民,网络世界也有法律底线,请大家文明上网,遵法守法,共同维护网络秩序安全。

权威媒体 品牌推介

齐鲁晚报·新单县——我们就在您身边

新闻热线: 18453053391
广告热线: 13356207888

NEWS

